



Koluszki, dnia 16 sierpnia 2019 r.

Wyjaśnienia nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Nr sprawy: GIZ 271. 65. (37). 2019

Dotyczy: przetargu nieograniczonego z dnia 21 sierpnia 2019 r. na sukcesywne odbieranie i zagospodarowanie odpadów, w tym wielkogabarytowych".
 Ogłoszenie zostało opublikowane na portalu Urzędu Zamówień Publicznych w dniu 13 sierpnia 2019 r. pod numerem 585731 - N - 2019.

Gmina Koluszki z siedzibą w Koluszkach przy ul.11 Listopada 65 informuje, że otrzymała zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy wszystkie odpady będą odbierane pod kodem 20 03 07 ?

Odpowiedź : Tak.

Pytanie 2

Po czyjej stronie jest załadunek odpadów na jednostki transportowe podstawione na PSZOK ?

Odpowiedź: Zamawiający zapewni na swój koszt załadunek odpadów, w tym wielkogabarytowych na podstawione jednostki transportowe Wykonawcy, z którym zawarta będzie umowa. Wykonawca zobowiązany będzie tylko uzgodnić z Zamawiającym datę i godzinę podstawienia pojazdów celem załadunku odpadów.

Pytanie 3

Proszę o doprecyzowanie o jakich karach jest mowa w paragrafie 11 ust 1 pkt 4 projektu umowy ?

Odpowiedź: Kary zapisane w paragrafie 11 ust. 1 pkt 4 projektu umowy będą naliczone tylko w przypadku, gdy będą dotyczyły działalności wybranego Wykonawcy w zakresie zawartej umowy z Gminą Koluszki i realizacji przedmiotu zamówienia związanego z odbieraniem i zagospodarowaniem odpadów, w tym wielkogabarytowych.

Powyższe informacje stają się częścią S.I.W.Z. zostają opublikowane na stronie internetowej, na której opublikowana jest Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia są dla Wykonawców wiążące.

Kierownik
Referatu Gospodarki Komunalnej

Tomasz Stachlewski

BURMISTRZ

mgr Waldemar Chałat

INSPEKTOR
d/s zamówień publicznych
mgr Marek Borowiński